

H 贯彻落实服务社会投资百日大行动动员会精神

省住建厅： 全面清理工程建设领域保证金

本报海口8月12日讯（记者孙慧 通讯员成和军）为服务社会投资项目，减轻企业负担。省住建厅正在全面清理工程建设领域保证金项目，除依法依规设立的4项保证金外，住建领域的其他各类保证金一律取消，不再收取。

目前，省住建厅以及各市县住建

部门正在全面清理工程建设领域保证金，为企业减负。除依法依规设立的投标保证金、履约保证金、工程质量保证金、农民工工资保证金4项外，住建领域的其他各类保证金一律取消，不再收取；对保留的4项保证金，推行银行保函制度。

服务社会投资百日大行动期间，

省住建厅将围绕“美丽海南百千工程”谋划生成项目。重点在村镇区域性供应燃气工程、农村垃圾污水处理工程、城乡垃圾处理设施建设等方面生成项目，吸引社会资本参与。

房地产去库存是今年我省供给侧结构性改革一项重要任务，住建厅正严格督促房地产“两个暂停”政策

落实，跟踪分析各市县房地产市场走势，研判房地产变动对经济的影响，精准调控，确保房地产平稳发展，转型升级。

省住建厅服务社会投资百日大行动领导小组已正式成立，由厅党组书记、厅长丁式江任组长。领导小组将策划各项目行动方案，层层

分解责任，各级项目负责人要一心一意扑在项目建设第一线，对项目建设中发现的问题，在第一时间靠前指挥，现场解决，要建立审批绿色通道，报件齐全的，3个工作日内办结；实施容缺受理机制、联合验收机制，最大限度地简化审批，加快项目建设。

省政务中心： 社会投资项目审批时限不超3个工作日

本报海口8月12日讯（记者张海星 通讯员朱厚强）记者今天从省政务服务大厅获悉，该中心就贯彻全省服务社会投资百日大行动动员会召开专题会议，提出以实际行动践行“快、好、亲、清”，努力服务保障社会投资健康发展。

今年1—7月，省级审批平台审批

办件6万余件，提速73%；省公共资源交易平台完成2276个项目，交易金额393亿元。

针对下一步工作，省政务中心主任王静表示，一要“快”，做到高效快捷，让项目审批跑出“加速度”。弘扬“马上就办”精神，对社会投资项目即

来即办，确保审批时限不超过3个工作日，审批事项提前办结率达99%以上；公共资源交易受理在1天内完成，项目交易公告期满即开标，一天不耽误。二要“好”，努力优化服务，落实首问首办负责制、服务承诺制，建立项目审批全流程跟踪、督办台账，服

务态度和成效纳入每月绩效考核；推行异地办理、全省通办，“砍掉”一批审批证明材料，深化“互联网+政务服务”，加快电子证照应用，实现“免收证照”、“少带证照”审批。三要“亲”，与企业一条心，真情协力助推投资项目加快落地，加快推进公布《海南省省级行政审批中介服务事项清单目录》，进一步规范中介服务行为，推进简政放权，为企业减负松绑。四要“清”，推行全流程阳光审批，审批事项实行“八公开”、公共资源“阳光”交易实行“五公开”，确保社会投资项目审批与交易行为依法廉洁运行。

我省开展猪肉产品质量安全专项排查整治 举报染色“黑猪”最高可奖50万

本报海口8月12日讯（记者罗霞 实习生石一涵 通讯员陈维高）为牟取利润，我省个别不法商贩将白猪经过处理后冒充黑猪销售。为从源头上有效解决猪肉质量安全问题，省农业厅、省食药监局决定从本月起，联合开展全省猪肉产品质量安全专项排查整治行动。

省食药监局提醒广大消费者，在购买黑猪肉时，要注意鉴别。经染色的“黑猪”可闻到烤烧过的气味，用手摸黑色猪皮的部分较粗糙、略干，用刀刮、用水冲可使黑色褪色。省食药监局欢迎公众积极投诉举报染色“黑猪”，一旦发现此类染色“黑猪”肉，请立即拨打12331向省食药监局举报，一经查实存在违法行为，举报者最高可获50万元奖励。

海口警民接力 万元现金物归原主

本报海口8月12日讯（记者良子 通讯员董鹏）8月10日11时许，海口市公安局龙华分局巡逻大队龙华1号车接到指挥室的指令称，在海秀东路彩虹天桥处有群众发现地上有一捆百元面额的人民币。接报后，巡逻大队一中队赶赴现场开展处置。

经了解，有一名群众在经过天桥时发现地上有一捆人民币。这名热心群众告知正在附近执勤的一名交通协管员后就离开了。交通协管员发现此情况后立即拨打110报警电话。警察几番搜寻，终于在附近找到了也在四处寻找掉落钱款的失主李某。在确认了李某提供的取款凭证以及身份信息后，警察将这捆共计1万元的人民币归还给李某。

海南（海口）青少年活动中心原主任郑朝晖被“双开”

本报海口8月12日讯（记者张海星 叶媛媛 通讯员柳松）海南廉政网今日发布消息，海口市纪委日前对海南（海口）青少年活动中心原主任郑朝晖严重违纪问题进行了立案审查。

经查，郑朝晖违反组织纪律，个人擅自决定单位重大事项；违反国家法律法规规定，利用职务上的便利，在青少年培训、场地租赁等方面为他人谋取利益，收受他人财物，涉嫌受贿犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》和参照《行政机关公务员处分条例》等有关规定，海口市纪委、监察局审定决定，给予郑朝晖开除党籍、开除公职处分；其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

当前，中小学教师职称制度改革



我省近2万名适龄青年报名参军

8月12日，海南省征兵办在解放军187医院，组织全省网上初选通过、初审初检合格的124名应征女青年进行了体格复检。记者从海南省征兵办获悉，截至8月11日，全省男青年网上报名17387人，其中大学学历4525人；女青年报名1840人，其中大学学历569人。

本报记者 张茂 实习生 吴英艳 摄

海口农贸市场不让卖鸡鸭鱼？假的！ 海口市“双创”工作指挥部：卫生不达标的摊位需整改后再进行售卖

H 求真

澄清谬误 明辨是非

本报海口8月12日讯（记者王培琳）近日，微信朋友圈一条“菜市场不能卖鸡鸭鱼”的消息颇吸引人眼球，也引起了网友的热烈讨论。海口菜市场真的不能卖鸡鸭鱼了吗？对此，本报记者进行了实地走访并采访了海口市“双创”工作指挥部，结果发现，鸡鸭鱼的售卖正常进行，并没有影响市民生活。

微信朋友圈的消息具体内容是这样的——“天啊，听说菜市场为了保持卫生竟然不能卖鱼卖鸡卖鸭了？有没有搞错啊，这样还能不能让人过日子啊？那菜市场还能卖什么？”

菜市场真的不能卖鸡鸭鱼了吗？今天下午，记者走访了海口龙舌坡农贸市场、白龙南农贸市场、沿江三东路农贸市场等市场，结果发现，走访的市场内，鸡鸭鱼的售卖均正常进行，摊主以及买菜的市民均不知道有不能卖鸡鸭鱼之说。

白龙南农贸市场水产产品摊主林女士的摊位前整齐摆放着金枪鱼、虾、丁香鱼、马鲛鱼等品种。“没有说不能卖鸡鸭鱼啊。”记者随机询问几位摊主，得到的答复都是一样的。同时，记者发现，走访的农贸市场均刚刚完成改造升级，干净卫生。

既然没有像朋友圈所说，农贸市场不能卖鸡鸭鱼，为什么会有这种说法呢？对此，海口市“双创”工作指挥部工作人员表示，近日，对农贸市场的售卖鸡鸭鱼的摊位进行了检查，并

要求如果摊位没有上下水装备、卫生不达标，必须先进行整改，待摊位的上下水正常、卫生标准合格之后，才可售卖鸡鸭鱼类产品。

“可能是在执法过程中，民众误读了执法人员的意思，并且不明真相的群众口耳相传，传到最后就变成了市场不能卖鸡鸭鱼。”海口市“双创”工作指挥部工作人员说。

所以，海口农贸市场不能卖鸡鸭鱼的消息是不实的，希望广大市民不要轻信谣言，不要随意传播不实消息。

确保每市县分配1个以上正高级教师

H 一版延伸

本报海口8月12日讯（记者陈蔚林 实习生陈卓斌）记者从今天上午在海口召开的海南省深化中小学教师职称制度改革工作会议上获悉，截至目前，我省正高级教师总量为31人（含2012年已分配海口市的5个名额），在很大程度上破除了中小学教师职业发展的“天花板”。

当前，中小学教师职称制度改革

工作已经在海南省全面推开，省人社厅、省教育厅于8月11日发布的《关于印发海南省中小学正高级教师名额分配方案的通知》，可以说是为该项工作取得了“开门红”。

方案规定，要确保每市县（不含区级）分配1个以上正高级教师，厅直属中学、省高校和科研机构附属中学等（下称“省属学校”）共分配1个以上正高级教师。在保底基础上，按中小学教师总数及我省高级岗位总数的比例确定各市县、省属学校的正高级教师具体名额。

中小学教师职称制度改革 8大亮点

- 建立统一的中小学教师职务制度
- 教师职务分为初级、中级、高级
- 评价标准注重师德素养、教育教学工作业绩
- 评价标准对农村学校教师适当倾斜
- 建立以同行专家评审为基础的业内评价机制
- 全面推行评价结果公示制度，保证客观公正规范透明
- 中小学教师岗位出现空缺，可在本实现范围内跨校评聘
- 公办中小学教师的聘用和待遇按照事业单位岗位管理制度和收入分配制度管理和规范

海南三大知识产权联盟成立

促进知识产权与产业发展深度融合

本报海口8月12日讯（记者王玉洁 实习生梁梦琦）今天下午，海南热带高效农业产业知识产权联盟、南药产业知识产权联盟和食品产业知识产权联盟正式揭牌成立，不断促进知识产权与产业发展深度融合，以知识产权助推实体产业发展。

海南省热带特色高效农业、食品产业、南药产业三大知识产权联盟聚集了全省68家企业、9家科研院所和7家知识产权服务机构，由省内农业、食品、南药领域多家龙头企业及多家知名高校、产业园区、科研机构等产学研单位共同组成。三大联盟的成立，是深入实施专利导航试点工程，促进知识产权与产业发展深度融合，推动海南重点产业发展。

省科技厅党组书记叶振兴指出，省科技厅将把产业知识产权联盟建设作为服务社会投资百日大行动的突破口，加大对联盟的智力引进和人才培养力度，支持和鼓励协同创新、联盟协同攻关，攻克一批关键技术瓶颈，通过联盟载体“借船出海”，培育发展壮大企业，为做大做强产业发展起到科技支撑和引领作用。

省工商局开展集中注册服务活动 300家企业当天办好营业执照

本报海口8月12日讯（记者宗兆宣 通讯员陈术颖）“今天我带的材料不齐全，部分必需的材料没带来，但是现场拿到了新的营业执照，简直不敢想象。”今天上午，海南一卡通物业管理股份有限公司黄先生兴奋地向记者展示自己新领的营业执照。

今天上午，海南省工商局在海口复兴城互联网创新创业产业园举办集中注册宣传服务日活动，约300家企业现场完成设立、变更等注册业务，拿到营业执照。省工商局、海口市工商局、海口市四个区工商分局和工商所四级登记机关注册官在现场集中办理登记，当场办结业务。

省工商局相关负责人表示，为更好地服务引导社会投资，省工商局决定在服务社会投资百日大行动期间，每30天就集中开展一次“全省工商系统市场主体集中注册宣传服务日活动”。

琼海潭门中心渔港建设工程复工 预计年底全部竣工

本报嘉积8月12日电（见习记者邓钰 记者刘笑非 通讯员许惠青）记者今日从琼海市海洋渔业局获悉，停工三年的潭门中心渔港已于近日正式复工，预计年底全部竣工，建成容纳千艘船舶停靠的大港。

据悉，潭门中心渔港是琼海市唯一的国家级中心渔港，建设完成后，将形成65万平方米的水域面积，可为1000艘大小渔船提供避风、补给、交易场所。该项目自2005年开工以来，用7年时间基本完成了主体工程建设，可功能性开放使用，而在2013年5月，由于各方建设合同问题，导致工程建设停工至今。

日前，在琼海市海洋渔业、国土、财政等多个部门的联合推动下，潭门中心渔港已于近日正式复工，此外还重新规划了综合办证中心等陆域配套项目，为渔民办理相关手续提供便利。

据了解，今后潭门中心渔港还将引入大型水产加工企业，并对海洋医药、渔业保健品等高附加值水产品加工产业进行深度开发，将其建设成为集远洋捕捞、水产品养殖、深加工、海洋综合利用、渔业维权等一体的综合渔业基地。

省琼剧经典唱段演唱大赛专业组复赛落幕

本报海口8月12日讯（记者尤梦瑜 实习生郑舒凡）今天下午，“2016年海南省琼剧经典唱段演唱大赛”专业组复赛在海口琼山影剧院落幕。

专业组按照年龄被分为青少年组和成人组，不同于业余组的选拔方式，专业组的选手均是由省内各琼剧院团及学校推荐，直接进入复赛。

在11日上午进行的专业青少年组比赛中，25名选手均由省艺校推荐参赛。经过激烈角逐，符小玉以《昭阳宫冤》的选段“被困鬼门关”获全场最高分。在11日下午及12日全天的专业成人组比赛中，40位选手依次上场，最终，来自省琼剧院一团的张昌义演唱《画龙点睛》的选段“大唐天子落荒原”获全场第一。据悉，进入决赛的专业组及业余组参赛选手名单将于近日公布，入选选手将于9月参加决赛。

“2016年海南省琼剧经典唱段演唱大赛”复赛于8月9日至12日举行。8月9日至10日已进行了业余组的复赛选拔。该大赛复赛环节于今日全部结束。